PROMOCIÓN 50% DE DESCUENTO DURANTE TRES MESES EN PLAN 10 GIGAS
EC RES FIN 2020 10 GIGAS + BONO 50 GIGAS - 20 Mbps
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Condiciones Comerciales:
 Aplica del 02 de Noviembre al 31 de Diciembre de 2020. 
 Promoción aplica para el plan de 10 GIGAS, cualquier otro plan ofrecido por Hughes del Ecuador Cia. Ltda. no formará parte de la promoción. 
  El descuento del 50% será aplicable en las tres primeras facturas sobre el precio regular del plan. 
 Este beneficio promocional no podrá ser aplicado sobre ninguna otra promoción vigente, ni tampoco con descuentos legales como los establecidos para los adultos mayores o personas con discapacidad.   
 El PVP normal del paquete es de $69,98 sin embargo por promoción el cliente cancelará $34,99 por los primeros tres meses.

Aplica para:
Nuevos clientes del servicio de internet satelital prestado por Hughes del Ecuador Cia. Ltda.

Condiciones Legales:
 Clientes deben ser mayores de edad. 
 Activación de la promoción solo aplicará para nuevos clientes. 

Condiciones de Operación: 
 La promoción aplica conforme los términos y condiciones del servicio de internet satelital.
  Recuerde que los servicios no pueden ser utilizados en contra de la seguridad del estado, el orden público, la moral, las buenas costumbres ni para fines comercial, publicitario ni proselitista.
  El beneficio promocional, no podrá ser utilizado para actividades comerciales, de lucro o comunicación masiva. En caso de que se compruebe el mal uso del servicio la prestadora podrá eliminar y anular la línea 
 Hughes del Ecuador será el único autorizado para emitir criterios sobre la aplicación de la presente promoción o sobre cualquier situación prevista o no en las condiciones y restricciones de la promoción notificada, siendo la única facultada para interpretar la misma, siempre que no altere la esencia de la promoción y cumpliendo la normativa vigente. 


